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у  ф о к у с у

СМЕ НА МИ РОВ ЊА КА У МИ СИ ЈИ У ЛИ БА НУ 

По твр ди ли сте на нај бо љи на чин
да је Ср би ја, са сво јим   ору жа ним
сна га ма, рав но прав на у про це су 
одр жа ва ња ме ђу на род ног пра ва
и ми ра. Још јед на бит на по ру ка
ко ју сте упу ти ли с те ре на, на ком 
де це ни ја ма тра ју на пе тост и 
су ко би, је сте да је Вој ска Ср би је
про фе си о нал на, озбиљ на и пре
све га не у трал на вој на си ла. Због
то га смо ми у Ли ба ну, али и у 
оста лим ми ров ним опе ра ци ја ма,
сте кли по ве ре ње и уче сни ка 
ми си је и ло кал ног ста нов ни штва,
ре као је ми ни стар од бра не 
Бра ти слав Га шић до че ку ју ћи 
пе ша диј ску че ту из 
мул ти на ци о нал не опе ра ци је
UNIFIL.

Н
а ни шки ае ро дром „Цар
Кон стан тин” 2. де цем бра
сле те ли су при пад ни ци
пе ша диј ске че те 21. пе -
ша диј ског ба та љо на Дру -

ге бри га де из мул ти на ци о нал не опе ра -
ци је UNIFIL у Ли ба ну. Истим ави о ном,
пут те зе мље и гра нич не зо не с Изра -
е лом кре ну ли су ми ров ња ци Пр ве
бри га де, ко ји ће у на ред них шест ме -
се ци, у окви ру шпан ског кон тин ген та,
би ти га рант ми ра и ста бил но сти у тој
зе  мљи.

Ми ров ња ци ма Вој ске Ср би је до -
бро до шли цу су по же ле ли ми ни стар
од бра не Бра ти слав Га шић и на чел ник
Ге не рал шта ба ге не рал Љу би ша Ди ко -
вић, мно го број на род би на и при ја те -
љи. Том при ли ком, ми ни стар је с по -
но сом ис та као да је срп ски кон тин -
гент на пу стио ми   си ју у Ли ба ну с нај -
ви шом оце ном, из вр ша ва ју ћи нај ком -
плек сни ји за да так и да ју ћи до  при нос
одр жа ва њу ми ра и без бед но сти. 

– По твр ди ли  сте на нај бо љи на -
чин да је Ср би ја с ње ним ору жа ним
сна га ма рав но прав на у про це су одр жа -
ва ња ме ђу на род ног пра ва и ми ра. Још
јед на бит на по ру ка ко ју сте упу ти ли с

Пла ви шлем 
– га рант ми ра 
и ста бил но сти

Пла ви шлем 
– га рант ми ра 
и ста бил но сти

те ре на, на ком де це ни ја ма тра ју на пе -
тост и су ко би, је сте да је Вој ска Ср би -
је про фе си о нал на, озбиљ на и пре све -
га не у трал на вој на си ла. Због то га смо
ми у Ли ба ну, али и у оста лим ми ров ним
опе ра ци ја ма, сте кли по ве ре ње и уче -
сни ка ми си је и ло кал ног ста нов ни штва
– ре као је ми ни стар од бра не, до да ју ћи
да су ми ров ња ци са за дат ка вра ће ни
бо га ти ји за још јед но ис ку ство.

Ми ни стар Га шић ис та као је да је
Ср би ја пре шла број од 500 уче сни ка
у ми ров ним опе ра ци ја ма, што се уна -
зад пет на ест го ди на ни је де си ло и на -
ја вио да се сле де ће го ди не оче ку је да
број љу ди у ми си ја ма бу де ви ше од
650. Он је на гла сио да је на ша зе мља
осма у Евро пи по уче шћу у ми ров ним
опе ра ци ја ма, а да је основ ни мо тив за
то сти ца ње но вих зна ња с парт не ри -
ма и при ме на на у че ног у обу ци на ших
је ди ни ца.

На ис пра ћа ју пе ша диј ске че те
Пр ве бри га де и во да за за шти ту сна га
из Пе тог ба та љо на вој не по ли ци је у
мул ти на ци о нал ну опе ра ци ју Ује ди ње -
них на ци ја UNIFIL у Ли ба ну, ко ја је два
да на ра ни је ор га ни зо ван у пан че вач -
кој ка сар ни „На род ни хе рој Сте ви ца



Ти мо ру, Бу рун ди ју, Ча ду и Цен трал но -
а фрич кој Ре пу бли ци, док у се дам ми -
си ја Ује ди ње них на ци ја и три Европ -
ске уни је уче шће при пад ни ка и да ље
тра је. У ми си ји у Ли ба ну при пад ни ци
на ше вој ске уче ству ју од де цем бра
2010. го ди не ка да је, у окви ру шпан -
ског кон тин ген та, ан га жо ва но шест
штаб них офи ци ра.

Зо ран МИ ЛА ДИ НО ВИЋ
Ду шан ГЛИ ШИЋ

Мир ја на КР СТО ВИЋ
Сни ми ли: Да ри мир БАН ДА

Сте фа на СА ВИЋ

ност да де ли ма до при но су из град њи и
очу ва њу ми ра и без бед но сти. 

– Упу ћи ва њем во да вој не по ли ци -
је за за шти ту сна га, ко ји ће за дат ке
оба вља ти у окви ру ита ли јан ског кон -
тин ген та у сек то ру За пад, на ше уче -
шће у ми си ји уве ћа ва мо за 33 при пад -
ни ка – на вео је на чел ник Ге не рал шта -
ба, из ра зив ши уве ре ње да ће и ова
ро та ци ја, као и прет ход не, до де ље не
за дат ке из вр ша ва ти ча сно, по ште но
и од го вор но.

Вој ска Ср би је успе шно је за вр -
ши ла уче шће у ми си ја ма у Ис точ ном

СРП СКИ МИ РОВ ЊА ЦИ И У ЦЕН ТРАЛ НО А ФРИЧ КОЈ РЕ ПУ БЛИ ЦИ 

Кра јем но вем бра ис пра ћен је
кон тин гент Вој ске Ср би је у мул ти на -
ци о нал ну опе ра ци ју Ује ди ње них на -
ци ја (MINUSCA) у Цен трал но а фрич -
кој Ре пу бли ци. Ми ни стар Га шић уру -
чио је др жав ну за ста ву ко ман дан ту
на ци о нал ног кон тин ген та пу ков ни ку
мр Ми ли во ју Па јо ви ћу, ко ји ће пред -
во ди ти 72 при пад ни ка на ше вој ске
ан га жо ва них у тој ми си ји у окви ру
пољ ске бол ни це ни воа 2, са за дат ком
да пру жа ју ме ди цин ске услу ге при -
пад ни ци ма ми си је. Осим ме ди ци на -
ра, пут у ту зе мљу упу ће ни су и штаб -
ни офи ци ри и осо бље за ло ги сти ку.

Ми ни стар Га шић под се тио је
пла ве шле мо ве да је би ти на те ре ну
и уче ство ва ти у ми ров ним опе ра ци ја ма ве ли ки про фе си о нал ни иза зов за сва ког по је дин ца.

– Пред ва ма су нај зах тев ни ји за да ци. Ме ђу тим, зна ња и ве шти не ко је сте сте кли не ће до при но си ти са мо ва ма лич -
но, већ и на шој зе мљи, чи ју за ста ву и грб но си те на уни фор ма ма. По твр ди ће те и да се Ср би ја на ла зи у ре ду зе ма ља ко -
је ра де на из град њи и очу ва њу ми ра у све ту, али и то да су при пад ни ци Вој ске Ср би је спрем ни да у ми ров ним опе ра ци -
ја ма бу ду рав но прав ни парт нер сви ма ко ји кон крет но до при но се по што ва њу ме ђу на род ног пра ва и ми ра – ре као је ми -
ни стар Га шић ис пра ћа ју ћи ми ров ња ке. 
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СЕР ТИ ФИ КА ТИ
КО МАН ДИ РИ МА 
ДЕ КЛА РИ СА НИХ
ЈЕ ДИ НИ ЦА

Оспо со бља ва ње на ших је ди -
ни ца по кон цеп ту опе ра тив них
спо соб но сти, ко је је за по че ло
2010. и тра ја ло че ти ри го ди не,
по чет ком ме се ца за вр ши ло се
уру чи ва њем сер ти фи ка та и знач -
ки ко ман ди ри ма де кла ри са них је -
ди ни ца. То ком обу ке, је ди ни це су
има ле че ти ри про ве ре, од ко јих је
у две те жи ште би ло на кон тро ли
ин тер о пе ра бил но сти на ших је ди -
ни ца са са ста ви ма НА ТО-а, а дру -
ге две од но си ле су се на кон тро -
лу спо соб но сти на ших је ди ни ца
за уче шће у мул ти на ци о нал ним
опе ра ци ја ма.

Јо ва но вић”, ге не рал Ди ко вић ис та као
је да се је ди ни це на ше вој ске об у ча -
ва ју и опре ма ју по нај ви шим свет ским
стан дар ди ма, а да ра дом у ме ђу на -
род ном окру же њу вој ни ци сти чу но -
ва ис ку ства и зна ња и по ка зу ју спрем -


